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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 44ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 16 de outubro de 2023

Aos dezesseis dias do mês de outubro de 2023, às 16 horas, reuniram-se, na sala B-205 do IFSC

Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da

Diretora-Geral do Câmpus, Micheline Sartori. Estavam presentes: Telma Pires Pacheco Amorim, Chefe

do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Leonardo Antonio Radaik e Ismael Matias

Mendes, representantes suplentes dos técnicos-administrativos em educação (TAEs), em substituição

aos titulares Mauro Lorençatto e Izabela Raquel; Luiz Antonio Schalata Pacheco, representante titular

dos docentes e Jaciara Zarpellon Mazo, representante suplente dos docentes, em substituição ao titular

Eduardo Batista von Borowski. Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa, como secretária

deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A presidente do

Colegiado faz a leitura da Ordem do Dia: 1) Apreciação de proposta para alteração da data do

sábado letivo, no Calendário Acadêmico do Câmpus 2023, de 21/10/2023 para 25/11/2023. Não

havendo objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do Colegiado passa para o ponto de

pauta 1) Apreciação de proposta para alteração da data do sábado letivo, no Calendário

Acadêmico do Câmpus 2023, de 21/10/2023 para 25/11/2023: Micheline explica que a solicitação

veio da Chefia DEPE e também do segmento docente. Micheline passa a palavra para a Chefe DEPE

Telma, que esclarece que numa reunião de coordenadores do DEPE, a proposta para o sábado letivo do

dia 21/10 ser um evento portas abertas não foi uma proposta bem aceita pelos coordenadores, pois

entenderam que neste dia deveria ter aula normal. Telma coloca que em uma outra reunião, a dos Cursos

Integrados, veio a proposta de se passar o sábado letivo para o mês de novembro e utilizá-lo para uma

atividade da Semana da Consciência Negra, e pontua que a professora Renata se comprometeu com a

efetivação dessa atividade do sábado letivo. Telma comenta que a ideia é a participação dos servidores

na atividade do sábado letivo, por isso foi solicitada a alteração da data do sábado letivo. Telma ainda

pontua, e pede para que fique registrado, a dificuldade em adesão de servidores para qualquer atividade

num sábado letivo. Micheline comenta que o sábado letivo é necessário para cumprir os dias letivos e,

tendo essa dificuldade de adesão dos servidores, questiona se está previsto que haverá convocação para

os servidores participarem dessa atividade do sábado letivo e se os alunos participarão da atividade.

Telma coloca que não foi considerada a possibilidade de convocação, que na reunião de coordenadores a

opção foi por não haver convocação. Micheline questiona se haverá público no sábado letivo, tanto

servidores como alunos. Telma diz que a comissão responsável pela atividade da Semana da

Consciência Negra irá organizar. Micheline sugere que o Colegiado apresente uma proposta para

viabilização do sábado letivo. A representante dos docentes, Jaciara, comenta que o sábado letivo seria

para repor aulas de uma quinta-feira e que a ideia inicial era a de que quem dá aula nas quinta-feiras

viria no sábado letivo, mas a ideia foi alterada. Jaciara comenta que seria importante saber como será a

organização do evento para ver a adesão e quais turmas irão participar. O representante dos TAEs,

Leonardo, comenta que a presença deve ser de turmas que tiveram envolvimento com o tema do projeto
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da Semana da Consciência Negra. Após as manifestações e esclarecimentos, a presidente do Colegiado

questiona se há alguma objeção para aprovação da alteração da data e, não havendo objeção, a

alteração da data do sábado letivo, no Calendário Acadêmico do Câmpus 2023, de 21/10/2023

para 25/11/2023 é aprovada por todos. Como desdobramento do ponto de pauta, ficou decidido que

será solicitado à Comissão da Semana da Consciência Negra que apresente, na próxima Reunião

Ordinária do Colegiado, em 20/10/2023, a proposta da atividade a ser realizada no sábado letivo, bem

como qual será o público da atividade e como será a adesão desse público ao evento. Concluídos os

pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a

reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

TELMA PIRES PACHECO AMORIM - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes

JACIARA ZARPELLON MAZO - Representante Suplente dos Docentes em exercício de titularidade

LEONARDO ANTONIO RADAIK - Representante Suplente dos TAEs em exercício de titularidade

ISMAEL MATIAS MENDES - Representante Suplente dos TAEs em exercício de titularidade

CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus


